

Targoviste

SC Mechel Targoviste SA,
șoseaua Găești nr. 9-11, Târgoviște, România
Tel.: +40 245 630-439, 632-345, Fax: +40 245 616-681, 210-568
E-mail: mechel@mechel-tgv.ro, www.mechel.com

Nr. Înreg: 0450/359/07.03.2007

CĂTRE: BURSA DE VALORI BUCUREȘTI

FAX: 021 / 307 95 17 ; 307 95 19

COMISIA NATIONALA A VALORILOR MOBILIARE

FAX: 021 / 326 68 48

Raport curent

**conform prevederilor art. 226 din Legea nr. 297/2004 privind piata de capital si Anexei 29 din
Regulamentul nr. 1/2006 privind emitentii si operatiunile cu valori mobiliare**

Data raportului : 07.03.2007

Denumirea emitentului: S.C. MECHEL TARGOVISTE S.A.

Sediul social: Șoseaua Gaesti nr.9-11, Targoviste

Numar de tel: 0245/630439;631364 Fax: 0245/616681; 210568

Cod unic de inregistrare la Oficiul Registrului Comertului: R 913720 din 30.11.1992

Numar de ordine in Registrul Comertului: J15/284/04.02.1991

Capital social subscris si varsat: 172.125.307,50 lei

Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise: Bursa de Valori Bucuresti

Evenimente importante de raportat:

Atașat vă transmitem comunicatul de presă emis de OAO «Mechel» Rusia privind punerea în funcțiune a noii mașini de turnare continuă la Mechel Târgoviște S.A.

**Director General,
Viatcheslav SHMYGA**





MECHEL ANUNȚĂ PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A NOII MAȘINI DE TURNARE CONTINUĂ A ȚAGLELOR LA COMBINATUL MECHEL TÂRGOVIȘTE

Târgoviște, România, - 6 martie 2007 – OAO “Mechel” (NYSE: MTL) anunță punerea în funcțiune a instalației de turnare continuă a țaglelor la întreprinderea din România Mechel Târgoviște. Noul utilaj are ca scop reducerea substanțială a costurilor și îmbunătățirea calității produselor laminate finite. Cu ocazia pornirii instalației a avut loc o întrevedere a Directorului General al OAO „Mechel” domnul Igor V. Zyuzin cu Prim-ministrul României domnul Călin Popescu-Tăriceanu, la care s-au discutat perspectivele dezvoltării afacerilor „Mechel” în România.

Modernizarea mașinii de turnare continuă s-a efectuat în cadrul unui amplu program de modernizare la combinatul Mechel Târgoviște, care se implementează de către OAO “Mechel” la întreprinderea din România. Nivelul investițiilor pentru reconstrucția mașinii și a infrastructurii au însumat circa 14 milioane dolari SUA. În total din momentul privatizării compania a investit în Mechel Târgoviște peste 38 milioane USD, depășind substanțial și înainte de scadență obligațiile investiționale asumate prin contractul de privatizare care a încetat în decembrie 2006.

Aceste realizări precum și rezultatele activității de cinci ani ale companiei în România au fost discutate cu o zi înainte de punerea în funcțiune a mașinii de turnare continuă la întâlnirea Directorului General al OAO „Mechel” domnul Igor V. Zyuzin cu Primul ministru al României, domnul Călin Popescu-Tăriceanu. La întâlnire au participat Ambasadorul Federației Ruse în România, domnul Alexandr A. Churilin și Ministrul Economiei și Comerțului, domnul Varujan Vosganian. Primul ministru a afirmat că apreciază activitatea companiei „Mechel” în modernizarea siderurgiei din România. La întâlnire s-au discutat de asemenea perspectivele dezvoltării ulterioare a afacerilor „Mechel” în România.

Punerea în funcțiune a mașinii va permite excluderea turnării oțelului în lingotiere și a laminorului degrosor (LDS), așadar se va trece integral pe tehnologia de turnare continuă. Se va reduce substanțial coeficientul de consum de la oțel lichid la țagă, respectiv se va reduce substanțial costul de producție la Mechel Târgoviște. De asemenea, punerea în funcțiune a noii instalații va îmbunătăți calitatea producției.

Noua mașină de turnare continuă a țaglelor cu 3 fire are capacitatea instalată de 500 mii tone țagle/an. Agregatul poate produce țagle cu următoarele secțiuni 120x120, 140x140 și 150x180 mm din diferite mărci de oțel. Producția turnată pe noua instalație va fi utilizată, în principal, în cadrul întreprinderii. De asemenea este posibilă fabricarea de țagă destinată vânzării. Echipamentele mașinii au fost fabricate de firma CONCAST și montate de către specialiști români sub coordonarea specialiștilor firmei producătoare.

Modernizarea instalației de turnare continuă va da posibilitatea turnării practic a întregului sortiment de mărci de oțel produse în combinat, inclusiv oțeluri slab aliate și aliate. Esența modernizării o constituie modificarea tehnologiei de turnare și lărgirea gamei dimensionale și

sortimentale. Utilizarea ultimelor progrese în domeniul reconstrucției instalațiilor de turnare continuă și în tehnologia de turnare continuă a permis reducerea numărului de fire de la 4 la 3 și totodată creșterea capacității de turnare aproape de 2 ori. Pentru producția de țagle din oțel aliat cu conținut ridicat de carbon a fost construit un sector de răcire lentă a țaglelor. Mașina de turnare continuă are la bază soluții tehnologice moderne și răspunde tuturor cerințelor din producție.

Punerea în funcțiune a noii mașini de turnare continua este o etapă esențială a programului de modernizare a întregului flux tehnologic la Mechel Târgoviște. Implementarea acestui proiect a fost precedată de modernizare a cuptorului electric la începutul anului 2006, care a contribuit la reducerea semnificativă a costurilor de producție odată cu creșterea productivității cuptorului. Oțelul elaborat la cuptorul modernizat va fi în totalitate transformat în țagle la instalația de turnare continua. Anterior, în conformitate cu cerințele europene de protecția mediului, în oțelăria electrică a fost montată instalația de desprăfuire și sistemul de tratare a apei.

Anul acesta programul de modernizare la Mechel Târgoviște va continua. Este preconizată modernizarea sectorului de laminare.

„Odată cu punerea în funcțiune a instalației de turnare continuă a țaglelor construite în conformitate cu cele mai noi standarde, Mechel Târgoviște va intra în rândul celor mai moderne întreprinderi siderurgice din Europa. Modernizarea fundamentală a sectorului cald, care cuprinde modernizarea oțelăriei anul trecut și punerea în funcțiune a mașinii de turnare continuă, a permis întreprinderii să funcționeze cu rezultate financiare pozitive stabile. Managementul companiei Mechel a demonstrat din nou capacitatea de a transforma o producție veche și inefficientă și de a adapta producția la cele mai concurențiale condiții de piață. Noi ne mândrim cu rezultatele întreprinderii noastre românești și în momentul acesta ne concentrăm eforturile asupra îmbunătățirii situației financiare a celeilalte întreprinderi din România –Mechel Câmpia Turzii-” a declarat Directorul Executiv al OAO „Mechel” Alexey Ivanushkin.

Vasile Troțiu
Tel: + 40 21 305 59 00
office@mechel.ro

„Mechel” este una din cele mai mari companii din Rusia în domeniul de minerit și siderurgie. „Mechel” asociază producători de minerit și concentrat de minereu, producători de nichel, oțel, laminate și produselor de calitate superioară. Produsele companiei „Mechel” se realizează pe piața internă și piața externă.

Unele afirmații în acest comunicat de presă pot conține presupuneri și prognoze referitoare la viitoare evenimente sau indicatori financiari ai OAO «Mechel» în conformitate cu prevederile Actului Legislativ al SUA privind reforma procesului judiciar în domeniul valorilor mobiliare din 1995. Am dori să vă prevenim, că aceste afirmații sunt doar presupuneri, și că mersul real al evenimentelor poate să difere esențial din cele declarate. Nu intenționăm să reanalizăm sau să modificăm aceste afirmații. Vă adresăm către documentele pe care OAO «Mechel» le depune periodic la Comisia de Valori Mobiliare și Burse din SUA, inclusiv către raportul anual Forma 20-F. Aceste documente descriu factori importanți inclusiv cele menționate în capitolele „Factori de risc” și „Mențiuni privind previziuni, care se găsesc în prezentul document” din Forma 20-F. Acești factori pot cauza divergențe esențiale dintre rezultatele reale și presupunerile și previziunile noastre referitoare la viitoare evenimente inclusiv, printre altele, atingerea nivelului de rentabilitate previzionat, creșterii, cheltuielile și eficiența ultimilor noastre achiziții, influența mediului concurențial de stabilire a prețurilor, posibilitatea obținerii unor permisiuni și confirmări regulatorii necesare, situația în economia românească, mediul politic și legislativ, fluctuația piețelor hârtiilor de valoare sau prețul acțiunilor noastre sau ADS, gestiunea riscului financiar și influența situației generale a businessului și condiții economice globale.